

A LEGNAGYOBB VIDÁMPARK A VÁROSBAN



eraoradea
www.era-oradea.ro



Vásár az iskolában

Tegnap a váradí Szacs-vay Imre Általános Iskolában rendezték meg a tavaszi vásárt, amelyet a Caritas Católica a Bihar Megyei Mozgássérültek Egyesülettel, az Élet Autizmussal Egyesülettel, a Hit és Fény Alapítvánnyal és a Szent Ferenc Szociális Központtal közösen szervez meg. Hasonló vásárokat nemcsak húsvét, hanem karácsony

előtt is szerveznek közösen. A vásáron az iskolások fogatékkkal élő gyermekek kézművesmunkáit tekinthetik és vásárolhatják meg, ezzel is támogatva az egyesületeket. A továbbiakban a vásár április 9-én a Szent László Római Katolikus Teológiai Liceumban, április 10-én pedig a Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnáziumban kap he-



Tavaszi vásárt rendeztek
Fotó: Alexandru Nițescu

lyet, minden helyszínen 9-14 óra között.

Különleges könyvbemutató

Különleges könyvbemutatóra invitálja az érdeklődőket a Partiumi Keresztény Egyetem és a Partium Kiadó. Barabássy Sándor, Egy reneszánsz mecénás főúr a 15-16. századi Erdélyben. Barabássy Lénárd erdélyi alvajda, székely alispán kora és tevékenysége a dokumentumok tükrében (Méry Kiadó, Budapest) című könyve Erdély egyik legjelentősebb, méltatlanul

kevésbé ismert reneszánsz kori főúrnak állít emléket. A Mátyás király és az erdélyi vajdák gyulafehérvári udvaraiban humanista műveltséget szerzett Barabássy Lénárd két király (II. Ulászló és II. Lajos) és két erdélyi vajda alatt, negyed századon át töltötte be Erdély második legfontosabb közhivatalát. A tartomány első, tudatos humanista mecénásaként neve

olyan jelentős középkori építészeti emlékekhez kapcsolódik, mint a gyulafehérvári székesegyház Lázói-kápolnája, a híres székelydályai református templom vagy a nemrég újjáépített hederfajai kora reneszánsz kúria. A remek nyomdai kivitelű kötetet vetített képes előadás keretében a szerző mutatja be április 4-én, pénteken 18 órától a PKE Bartók-termében.

Karrier expót rendez a PKE

A váradí Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelye Karrier Expót szervez 2014. április 5-én. A rendezvény célja segíteni a frissen diplomázott hallgatók elhelyezkedését a munkaerőpiacon, illetve kapcsolatot teremteni a vállalkozások és a fiatal diplomások között. A

Karrier Expó ugyanakkor teret biztosít a villámlinterjúknak, cégprezentációknak. A látogatók szakértőktől kérhetnek tanácsot önéletrajzírásához, interjúzás témájában és más témakörökben. Szeretettel várunk minden érdeklődőt április 5-én 10 és 20 óra között a Partiumi Keresztény Egyetem Disztermébe, ahol különböző területekről érkező cégek,

intézmények képviselői fogadják majd a látogatókat. A belépés ingyenes és mindenki számára nyitott. Rád is számítunk! Csak annyi a feladatod, hogy magyar és román nyelvű önéletrajzokat és motivációs leveleket hozd magaddal, lehetőségeiddel együtt. Vedd kezvedbe a jövőt, és légy te az első, aki a Karrier Expón megtalálja álmai állását!